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PROSINEC  2025

Vážení spoluobčané, milí 
přátelé,

po  půl roce se k  Vám opět 
dostávají naše obecní noviny.  
V tomto adventním čase bych 
se s Vámi rád podělil o něko-
lik svých myšlenek a ohlédl se 
za uplynulým obdobím. Advent 
je časem zklidnění, kdy máme 
příležitost si znovu uvědomit, 
jak důležitá je pro nás rodina, 
přátelé a  sousedé kolem nás. 
Právě tyto vztahy a  společná 
setkávání utvářejí jedinečnou 
atmosféru naší obce, místa, 
kde se cítíme doma.

Druhé pololetí letošního roku 
bylo mimořádně úspěšné.  
Intenzivní prací se nám podaři-
lo završit několik významných 
investic, které modernizují naši 
obec a zvyšují kvalitu života nás 
všech.

Mezi nejviditelnější dokonče-
né projekty patří dětské hřiš-
tě v  Nových Homolích. Díky 
moderním herním prvkům, 
bezpečnému povrchu a nové-
ho oplocení se okamžitě stalo 
oblíbeným cílem rodin s dětmi. 
Jeho slavnostní otevření plánu-
jeme na  květen příštího roku, 
kdy jej spojíme s  tradiční po-
hádkovou cestou.

Velkou investicí byla také re-
konstrukce Obecního domu 
v Černém Dubu včetně přístav-

by společenského sálu. Objekt 
nyní disponuje novým technic-
kým vybavením a lepším ener-

getickým standardem. Tento 
projekt, podpořený z  krajské-
ho investičního fondu částkou  
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3 miliony korun, poskytne dů-
stojné zázemí pro spolkový 
a  kulturní život. V  příštím roce 
budeme pokračovat vybave-
ním interiéru, instalací fotovol-
taiky na  střechu a  dostavbou 
technického zázemí pro místní 
dobrovolné hasiče. Zároveň za-
čátkem roku vyhlásíme záměr 
na  pronájem tamních prostor 
pohostinství, abychom do Čer-
ného Dubu navrátili místo pro 
společenská setkávání. Sou-
částí objektu je rovněž spole-
čenský sál, který bude možné 
pronajímat veřejnosti pro různé 
kulturní, rodinné či komunitní 
akce a budou ho využívat naše 
spolky.

Kromě toho jsme dokončili mo-
dernizaci veřejného osvětlení 
na  ulici Budějovická v  Homo-
lích. Instalace nových úspor-
ných svítidel výrazně zlepší 
bezpečnost a  komfort pohy-
bu obyvatel, zároveň přinese 
úspory na  provozu i  údržbě. 
S  dotační podporou jsme vy-
budovali novou věž na  sušení 
hadic pro hasiče v Nových Ho-
molích. Nyní intenzivně finišují 
práce na obnově kanalizačního 
sběrače Na Návsi v Homolích, 
jehož dokončení je plánováno 
na leden 2026. 

Děkuji Vám za trpělivost, kterou 
jste během těchto stavebních 
prací projevili.

Rád bych Vás také informo-
val o  změně provozu hos-
pody v  Nových Homolích. 
Stávající nájemce hospůdky 
„Na  Nové truhlárně“ ukončuje 
k 31. 12. 2025 svůj provoz. Stej-
ně jako v Černém Dubu, i zde 
vyhlásíme začátkem roku zá-

měr na  nového provozovatele 
a  provedeme drobné úpravy 
interiéru. Naším cílem je zacho-
vat v obci tradiční místo pro se-
tkávání, pro kulturní akce a sou-
sedská posezení. O  přesných 
termínech prací, detailech vý-
běrového řízení a plánovaném 
znovuotevření hospody bude-
me informovat prostřednictvím 
úřední desky a webových strá-
nek.

Uplynulé pololetí přineslo 
v  Homolích pestrou nabídku 
kulturních i společenských zá-
žitků. Loučení s létem proběhlo 
v příjemné atmosféře na fotba-
lovém hřišti, následoval Homol-
ský Oktoberfest – mimořádně 
povedená a  vyprodaná akce, 
na  kterou dorazilo téměř 400 
návštěvníků. Velký zájem měly 
též podzimní trhy, které nabídly 
bohatou škálu produktů a do-
plnily podzimní kulturní dění 
v  naší obci. Advent začal roz-
svícením vánočních stromků 
a barokní hra v režii spolku ŽAS 
vnesla do  obce sváteční vá-
noční atmosféru pro malé i vel-
ké. Významným okamžikem 
byly rovněž oslavy 125. výročí 
SDH Nové Homole, jež důstoj-
ně připomněly dlouhou tradici 
místních hasičů a  jejich neza-
stupitelnou roli v  životě obce. 
Na  závěr bych rád poděkoval 
všem spolkům a  dobrovolní-
kům, kteří neúnavně přispívají 
k  chodu obce a  pomáhají při 
pořádání všech akcí. 

Z ekonomického hlediska uza-
víráme letošní rok ve  výborné 
kondici. Investice jsme pokry-
li z  obecního rozpočtu a  ještě 
jsme dokázali navýšit úspory 
na  termínovaných vkladech. 

Díky zodpovědnému hospo-
daření vstupujeme do  příští-
ho roku se stabilním zázemím 
a  proinvestičním rozpočtem 
přesahujícím 68 milionů ko-
run. Čekají nás další výzvy, jako 
bude rekonstrukce rybníků 
a ulice Jižní v Homolích, či za-
stávky MHD na točně v Nových 
Homolích. 

Naše obec dlouhodobě usi-
luje o  konstruktivní spolupráci 
se sousedními obcemi a Jiho-
českým krajem, s  nímž byla 
schválena na podzim rozsáhlá 
směna pozemků v našem ka-
tastru.  Průběžně se informuje-
me o  plánovaných záměrech, 
abychom dokázali včas koordi-
novat naše úsilí. Tato vzájemná 
komunikace je základem efek-
tivního rozvoje území. 

Závěrem mi dovolte poděkovat 
všem zaměstnancům za  jejich 
každodenní práci a  spolehli-
vost. Uznání patří technickým 
pracovníkům, kteří se starají 
o každodenní chod naší obce, 
stejně jako dámám v  úřadě 
za  jejich pečlivost a vstřícnost. 
Poděkování náleží také našim 
zastupitelům za  jejich odpo-
vědný přístup.

Vážení spoluobčané, přeji Vám 
všem požehnané a  radostné 
Vánoce prožité v kruhu Vašich 
nejbližších. Do roku 2026 Vám 
přeji pevné zdraví, spokojenost 
a mnoho osobních i pracovních 
úspěchů. Ať je nový rok pro naši 
obec obdobím dalších dobrých 
kroků a pro Vás osobně rokem 
úspěšným a radostným.

Miroslav Pavlíček
starosta obce
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ÚDRŽBA OBCE

Vážení občané,

po  půl roce jsou zde opět 
obecní noviny a  s  nimi také 
šance shrnout, co se u  nás 
v obci událo z pohledu údržby.
Všichni, kteří projíždějí do prá-
ce přes Homole, určitě zare-
gistrovali dopravní omezení 
v Homolích, kde se realizovala 
druhá etapa obnovy veřejné-
ho osvětlení na  Budějovické 
ulici. Nyní už je vše hotové 
a  za  sebe musím uznat, že 
hlavní tah Homolemi opravdu 
prokoukl.

Na  podzim, kdy konečně 
nastalo vhodné počasí, se 
na plno rozjela výsadba zeleně 
v obci. Obci se podařilo získat 
dotaci, díky které došlo k oze-
lenění okolí hasičské zbrojnice 
v Nových Homolích a sportovi-
ště v Homolích. Proběhla také 
delší dobu plánovaná výsadba 
v okolí retenční nádrže na kon-
ci ulice Na Homolce v Nových 
Homolích. Zde se jedná o prv-
ní etapu a v příštím roce bude 
celá akce pokračovat a v místě 
by měla vzniknout odpočinko-
vá zóna pro obyvatele z okolí.
Dále se opět osadila hráz ryb-
níka v  Homolích, kde v  mi-
nulém roce došlo k  pokácení 
všech stromů z důvodu jejich 
špatného zdravotního stavu. 
V  Homolích byl také vysazen 
nový vánoční stromek, stej-
ně jako v Horní ulici v Nových 
Homolích. V příštích letech se 
tedy opět můžeme těšit na je-
jich nasvícení tak, jak jsme byli 
všichni zvyklí v  letech minu-
lých.

Pokročilo se také v  projektu 
umístění rychlostních ukaza-
telů v  Korosekách a  Černém 
Dubu. Zde se již podařilo získat 
všechna potřebná povolení, 
vysoutěžit dodavatele a v sou-
časné době se připravuje rea-
lizace. Ta by měla proběhnout 
nejpozději na jaře příštího roku.
Stálicí naší údržby je již del-
ší dobu větvoviště pod hrá-
zí Černodubského rybníka 
a  skládka trávy nad sběrným 
dvorem. Tady pravidelně zá-
pasíme se sezónním přívalem 
materiálu, který pak složitě li-
kvidujeme. Letos jsme nene-
chali nic náhodě, a  ještě nyní 
před zimou proběhlo vyklizení 
celého větvoviště a  postupně 
dochází i  k  odvozu hromady 
trávy, která se nashromáždi-
la za poslední roky a začínala 

narůstat do  obřích rozměrů. 
Na jaře tedy budou obě místa 
připravena na  nápor zahrád-
kářů, kteří se zcela určitě pustí 
do  každoroční přípravy svých 
zahrádek.

V tuto chvíli již došlo k přezbro-
jení obecní techniky z  trávy 
na  sníh a  posyp a  vše je při-
pravené na nadcházející zimní 
období.

Za  celý kolektiv zaměstnan-
ců obce, pečujících o všechny 
naše společné prostory, bych 
vám všem rád popřál krásný 
advent, co nejklidnější svát-
ky vánoční a  v  nadcházejícím 
roce jen to nejlepší.

Josef Lejsek
místostarosta obce
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INFORMACE K PROVOZU SBĚRNÉHO DVORA 

Do sběrného dvora se přijíma-
jí odpady v  souladu s  novou 
obecně závaznou vyhláškou 
o  nakládání s  odpady, kte-
rá vejde v  platnost 1.1.2026, 
a  s  provozním řádem sběr-
ného dvora, z čehož vyplývají 
pro občany obce povinnosti 
ve  vztahu k  třídění mj. těchto 
odpadů:

Objemný odpad – skříně, sto-
ly, předměty z domácnosti i za-
hrady – je třeba rozložit na co 
nejmenší části podle jednot-
livých druhů materiálu (např. 
dřevo / kovy / plasty, atp.) 
a  následně roztřídit do  speci-
álních kontejnerů ve sběrném 
dvoře. 

Bílá technika – lednice, mra-
záky – musejí být při předává-
ní na  sběrný dvůr kompletně 
vyčištěné (bez potravin atp.) 
Zařízení s  jakýmkoli obsahem 
nemohou být přijímány.

Elektroodpad – ukládat 
do kontejneru a nádob k tomu 
určených na sběrném dvoře.

Oleje a  tuky – v  plastových 
obalech lze vhazovat do  ná-
dob k tomu určených. 

Nebezpečný odpad – zbytky 
chemikálií nebo jimi znečiště-
né obaly, plechovky od barev, 
autobaterie, atp. do  speciál-
ních zabezpečených nádob 
ve sběrném dvoře. 

Azbest – střešní krytiny a střeš-
ní šablony – je třeba předávat 
zabalený do  silnostěnných 
igelitových pytlů, aby se za-
mezilo přímému styku obslu-
hy s  azbestovým materiálem 
(předchází se tím negativním 
dopadům azbestu na  zdraví 
člověka).

Odpad vkládejte pouze 
do  kontejneru, který určí ob-
sluha sběrného dvora a nevy-
kládejte jej mimo nádoby či 
bez pokynu obsluhy. 

NA  SBĚRNÝ DVŮR NELZE 
ODEVZDÁVAT:

Směsný komunální odpad
Nevytříděný odpad, popř. 
znečištěný odpad (např. nevy-
prázdněné lednice a mrazáky) 

Vedení evidence na sběrném 
dvoře:

Obsluha sběrného dvora zajiš-
ťuje průběžné vedení eviden-

ce množství přijatých odpadů 
podle jednotlivých druhů od-
padů včetně evidence osob; 
vždy na  základě občanského 
průkazu osoby, která odpad 
do zařízení dopravila (její jmé-
no a adresa, datum a čas, re-
gistrační značka vozidla (RZ), 
druhy a  množství odpadu). 
V  případě původců odpadu 
(živnostníků) bude evidováno 
obchodní jméno, sídlo firmy, 
IČ, datum a  čas, registrač-
ní značka vozidla (RZ), druhy 
a  množství odpadu a  výše 
úhrady za  odložení odpadů 
(samostatně pro jednotlivé 
druhy odpadů). Evidence bude 
vedena vždy rovněž v elektro-
nické formě.

Limity bezplatného příjmu od-
padu na sběrném dvoře:

Fyzické osoby mohou předá-
vat stavební a  demoliční od-
pad na  určených místech při 
jednotlivých předáních o  ma-
ximální hmotnosti 300 kg. Cel-
ková maximální hmotnost obcí 
přebíraného stavebního a de-
moličního odpadu činí od jed-
notlivých fyzických osob 300 
kg/osobu/rok.

Děkujeme, že nám pomáháte 
svým zodpovědným chová-
ním chránit životní prostředí 
naší obce!

5
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OZNÁMENÍ  -  VYBÍRÁNÍ POPLATKŮ

Místní poplatky jsou vybírány na  základě 
Obecně závazné vyhlášky (OZV) obce Homole 
č. 2/2025 o místním poplatku za obecní sys-
tém odpadového hospodářství a  na  zákla-
dě Obecně závazné vyhlášky obce Homole  
č. 2/2024 o místním poplatku ze psů.

Poplatek je splatný jednorázově, a to nejpoz-
ději do 31.5. příslušného kalendářního roku.

Od poplatku za odpad je osvobozena osoba, 
které poplatková povinnost vznikla z důvodu 
přihlášení v obci a která je
a) �poplatníkem poplatku za odkládání komu-

nálního odpadu z nemovité věci v jiné obci 
a má v této jiné obci bydliště, 

b) �umístěna do  dětského domova pro děti 
do 3 let věku, školského zařízení pro výkon 
ústavní nebo ochranné výchovy nebo škol-
ského zařízení pro preventivně výchovnou 
péči na  základě rozhodnutí soudu nebo 
smlouvy, 

c) �umístěna do  zařízení pro děti vyžadující 
okamžitou pomoc na  základě rozhodnu-
tí soudu, na  žádost obecního úřadu obce 
s  rozšířenou působností, zákonného zá-
stupce dítěte nebo nezletilého, 

d) �umístěna v domově pro osoby se zdravot-
ním postižením, domově pro seniory, do-
mově se zvláštním režimem nebo v chrá-
něném bydlení, nebo 

e) �na základě zákona omezena na osobní svo-
bodě s  výjimkou osoby vykonávající trest 
domácího vězení. 

Od poplatku za odpad se dále osvobozují:
Od  poplatku osvobozuje osoba, které po-
platková povinnost vznikla z  důvodu přihlá-
šení v obci a která
a) �je třetí a  další nezaopatřené dítě ve  věku 

do  18-ti let žijící s  rodiči ve  společné do-
mácnosti a  to až do  konce kalendářního 
roku, ve  kterém nejstarší dítě dovrší uve-
dený věk, přičemž při osvobození od  po-
platku se pořadí dětí určuje od nejstaršího 
dítěte,

b) �ještě nedosáhla věku tří let, a  to do konce 
kalendářního roku, ve  kterém dítě tento 
věk dovrší,

c) �je přihlášena na  adrese Nové Homole 37, 
a  to z  důvodu, že svoz odpadu od  této  
nemovitosti není technicky možný,

d) �dlouhodobě žije mimo obec, a to více než 
300 dní v kalendářním roce.

Úleva ve výši 200,00 Kč se poskytuje osobě, 
které poplatková povinnost vznikla z důvodu 
přihlášení v obci a která je přihlášena v loka-
litě Nové Homole – Korosecký kopec, a  to 
z důvodu snížené dostupnosti svozu. Popla-
tek k úhradě tedy činí 600,00 Kč.

Úleva ve výši 200,00 Kč se poskytuje osobě, 
které poplatková povinnost vznikla z důvodu 
vlastnictví nemovité věci zahrnující byt, rodin-
ný dům nebo stavbu pro rodinnou rekreaci, 
ve které není přihlášená žádná fyzická osoba 
a která se nachází na území této obce v  lo-
kalitě Nové Homole – Korosecký kopec, a to 
z důvodu snížené dostupnosti svozu. Popla-
tek k úhradě tedy činí 600,00 Kč.

Úleva ve výši 400,00 Kč se poskytuje osobě, 
která studuje a je ubytována v průběhu škol-
ního roku v místě studia nebo jeho okolí a ne-
dojíždí z  důvodu studia každý den do  místa 
bydliště. 

Údaj rozhodný pro osvobození nebo úlevu 
je poplatník povinen ohlásit ve lhůtě do 31.1. 
následujícího kalendářního roku (tj. roku 2026; 
podrobněji viz OZV č. 2/2025, čl. 6, odst. 8). 
V případě poplatníka, který je ke dni splatnos-
ti nezletilý a nenabyl plné svéprávnosti nebo 
který je ke dni splatnosti omezen ve svépráv-
nosti a byl mu jmenován opatrovník spravující 
jeho jmění, ohlásí rozhodný údaj jeho zákonný 
zástupce. 

Od poplatku ze psů jsou od 1.1.2020 osvobo-
zeni držitelé průkazu ZTP.
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Výše poplatku: 

- �poplatek za  svoz komunálního odpadu: 
800,- Kč/rok/1 osoba (fyzická osoba)

- �poplatek za psy: �200,- Kč/ 1. pes 
200,- Kč/ 2. a každý  
dalšího pes téhož držitele 
100,- Kč/ 1. pes – držitelé 
starší 65 let (tj. osoby, které 
dosáhly věku 65 let  
nejpozději v roce 2025) 
100,- Kč/ 2. a každý další 
pes téhož držitele, tj. osoby 
starší 65 let

Poplatky se budou vybírat:
v pondělí : 16.3. a 23.3.2026
od 13,00 – 16,00 hodin

ve středu : 18.3. a 25.3.2026
od 13,00 – 17,00 hodin

Poplatky se vybírají pouze v tyto úřední dny!

Poplatky lze také hradit platební kartou.

Stávající známky z roku 2025 platí 
do 31.5.2026.

Zástupce poplatníků musí uvést jména po-
platníků, za které úhradu provádí.

Poplatky je možné hradit také převodem 
z bankovního účtu na účet obce.
Číslo účtu obce je:  8308544/0600

Pokud budete tento způsob využívat uváděj-
te variabilní symbol platby takto:
příklad v.s.: 720301
přičemž:

72 – číslo popisné domu za který platíte
0 – slouží pro oddělení dalšího znaku
3 – počet osob za které platíte
0 – slouží pro oddělení dalšího znaku
1 – počet psů

Prosím vkládejte nuly mezi číslo popisné, 
označení počtu osob a  označení počtu psů. 
Usnadníte tím identifikaci platby.

Pokud platíte poplatek za  méně osob, než 
kolik je hlášeno k pobytu ve Vaší domácnos-
ti, uveďte jména osob, za něž platíte, do po-
známky pro příjemce platby.

Známku na popelnici si poplatník vyzved-
ne na OÚ Homole po předložení převodní-
ho příkazu, nejsou roznášeny do schránek.

* �Tento způsob volby variabilního symbolu 
není možný pro zasílání plateb od  občanů, 
kteří bydlí v obytných domech. 

Obytné domy mají jedno číslo popisné a  ze 
zaslané platby není možné identifikovat kon-
krétní platící osobu/osoby. 

Osoby, za které platíte, je v tomto případě tře-
ba uvést do poznámky pro příjemce platby.

                                                 Obecní úřad Homole

 

Hledáme spolehlivého pracovníka ostrahy do Homol u ČB. Denní/noční směny, možnost HPP/DPP, 
vhodné i pro OZP. Nástup možný ihned. Více info na tel. 604 109 303 nebo emailu 
pcopersonal@pco.cz. 
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KOMUNÁLNÍ ODPAD – černé nádoby, pro rok 2026 zůstává frekvence svozu  
2x za měsíc, každé sudé pondělí viz přiložená tabulka. Upozorňujeme, že 
na každou čtyřčlennou domácnost se předpokládá svoz jedné černé menší  
popelnice o objemu 110l. V letošním roce 2025 jsme nabídli možnost výměny 
240l nádoby za nádobu o objemu 110l zdarma. Známky musí být vylepeny na 
černých nádobách do 31.5.2026 po tomto datu již nebudou popelnice vysypány.

OPRAVENÝ  ROZPIS SVOZŮ ODPADU PRO ROK 2026

SVOZ KOMUNÁLNÍHO ODPADU NA ROK 2026            KAŽDÉ SUDÉ PONDĚLÍ

I.pol. 05.01. 19.01. 02.02. 16.02. 02.03. 16.03. 30.03. 13.04. 27.04. 11.05. 25.05. 08.06. 22.06.

II.pol. 06.07. 20.07. 03.08. 17.08. 31.08. 14.09. 28.09. 12.10. 26.10. 09.11. 23.11. 07.12. 21.12.

BIOODPAD – hnědé nádoby, pro rok 2026 se u vývozu biodpadu nic nemění pouze 
byl přidán jeden svoz v dubnu, svozy ve čtvrtek viz přiložená tabulka. Upozorňuje-
me, že každá domácnost má nárok na svoz jedné popelnice na biodpad. Budeme 
pokračovat v označování pomocí známek, které musí být vylepeny na nádobách 
do 31.5. 2026 po tomto datu již nebudou popelnice vysypány. V případě větší pro-
dukce biodpadu např. u větších pozemků budeme dále nabízet k zapůjčení nové 
kompostéry, které obec pořídila na podzim roku 2025 viz www.homole.cz.

SVOZ BIODPADU NA ROK 2026                  1. ČVTRTEK V MĚSÍCI/SUDÝ ČTVRTEK

I.pol. 01.01. 05.02. 05.03. 02.04. 16.04. 30.04. 14.05. 28.05. 11.06. 25.06. 09.07.

II.pol. 23.07. 06.08. 20.08. 03.09. 17.09. 01.10. 15.10. 29.10. 12.11. 26.11. 03.12.

PLASTY – žluté plastové pytle, které si můžete zdarma vyzvednout v průběhu roku 2026 
na Obecním úřadě. Pytle se budou svážet 2x za měsíc a to každé liché pondělí. V den 
vývozu je potřeba umístit před svou nemovitost plastový odpad v uzavřeném pytli. Svoz 
žluté popelnice není u nás v obci možný, proto vždy použijte svozový pytel. V případě pří-
jezdu svozového nákladního automobilu bez možnosti výsypu pro nádoby nebude plas-
tový odpad odvezen a to bez možné reklamace.  Pokud ukládáte plastový odpad do žluté 
nádoby je potřeba vždy v den svozu vyjmout a ve svozovém pytli vyndat před dům.

SVOZ PLASTŮ NA ROK 2026                          KAŽDÉ LICHÉ PONDĚLÍ

I.pol. 12.01. 26.01. 09.02. 23.02. 09.03. 23.03. 06.04. 20.04. 04.05. 18.05. 01.06. 15.06. 29.06.

II.pol. 13.07. 27.07. 10.08. 24.08. 07.09. 21.09. 05.10. 19.10. 02.11. 16.11. 30.11. 14.12. 28.12.

PAPÍR – modré velkoobjemové nádoby jsou na sběrných místech viz situační 
mapka. Svoz zůstává pro rok 2026 posílen na 1x týdně každou středu. Prosíme 
občany o separaci a zanesení do sběrných míst. Při vkládaní do těchto nádob 
je nutno krabice rozřezat, sešlapat, aby nedocházelo ke zbytečnému naplnění 
nádob. Při naplnění nádob, nenechávejte odpad mimo nádoby. Vyčkejte na svoz 
nebo jej zavezte na sběrný dvůr v Černém Dubu.
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OSTATNÍ SEPAROVANÝ ODPAD – pro rok 2026 jsou zřízena stávající místa pro sběr tohoto 
odpadu (sklo, kovy, použité ošacení, olej a elektro) viz situační mapka. K dispozici je zejména 
sběrný dvůr v Černém Dubu. Využívejte jeho služby v plném rozsahu i v roce 2026.

1. HOMOLE
– papír
– sklo
– elektro
– kov
– textil
– olej z domácností

2. NOVÉ HOMOLE
– papír
– sklo
– kov
– textil
– olej z domácností

SBĚRNÁ MÍSTA - KONTEJNERY 
HOMOLE, NOVÉ HOMOLE, ČERNÝ DUB, KOROSEKY

4. NOVÉ HOMOLE
– papír

5. ČERNÝ DUB
– papír
– sklo

6. KOROSEKY
– papír
– sklo

7. SBĚRNÝ DVŮR
– �separovaný odpad  

včetně olejů  
z domácností  
a komunální odpad

3. NOVÉ HOMOLE
– papír

LIMITY PRO UKLÁDÁNÍ VYUŽITELNÝCH ODPADŮ

Rok 2021 2022 2023 2024 2025 2026 2027 2028 2029

Množství odpadu na 
obyvatele

200 190 180 170 160 150 140 130 120 snižování

Dílčí základ poplatkuza 
ukládání využitelných 
odpadů v Kč/t

800 900 1000 1250 1500 1600 1700 1800 1850
zvyšování 

ceny
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SDH HOMOLE

Vážení přátelé,

čas utíká jako voda a  další půlrok je za  námi. 
A tak nastala i doba ve stručnosti vás informo-
vat o tom, co se děje u Homolských hasičů.

Z pohledu jednotky šlo o klidné pololetí, kdy se 
naštěstí nestalo nic tak zásadního, co by stálo 
za výjezd. Z toho máme velkou radost a moh-
li jsme se tedy naplno věnovat údržbě našeho 
vybavení.   Auto se dočkalo kompletní údržby 
podvozku, záložní garáž konečně po letech plá-
nování dostala další regály na materiál a změny 
se nevyhnuly ani garáži v hasičárně. Díky krajské 
dotaci a dofinancování od obce se nám poda-
řilo zakoupit nové skříňky na zásahové obleče-
ní, takže už nemáme vše na hromadě ve staré 
almaře po předcích z minulého století. Povedlo 
se také dovybavit zásahovým oblečením naše 
nejnovější členy jednotky a  nyní již můžeme 
v případě potřeby vyrazit do akce v plné sesta-
vě. Rád bych poděkoval klukům, kteří se podí-
leli na úklidu v garáži a umístění všeho nového 
na místo. Stejně tak díky Pavlovi Ďuriců (mezi li-
dem známým pod uměleckým pseudonymem 
Zaza) za vymalování celé garáže. 😊

Léto bylo samozřejmě celé zejména ve  zna-
mení požárního sportu. Naše družstvo mužů 
úspěšně pokračovalo v  seriálu soutěží Velké 
ceny okresu. Bedna se sice v  rámci celého 
seriálu podařila jen jedna a  to 1. místo v Ma-
lešicích, ale konečný čas se zapsal do tabulky 

rekordů na nástřikové terče jako druhý histo-
ricky nejrychlejší útok. Nakonec, díky vcelku 
vyrovnaným výkonům po  celou sezónu, pro 
nás ročník skončil finálním 4. místem v celko-
vém hodnocení. A  to na  tu seskládanou se-
branku, co časově skoro nestíhá ani trénovat, 
vůbec není špatné. 😊 

Rozhodně více se ovšem dařilo holkám. V rám-
ci Velké ceny okresu, která letos sice nebyla pri-
oritou, ale rozhodně ji holky nepodcenily, se jim 
povedla spousta parádních úspěchů. Celkem  
5 x 1.místo, rekord Velké ceny na  sklopné 
i  na  nástřikové terče a  ve  finálním hodnocení  
3. místo v celém ročníku. 
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Více pozornosti ovšem holky dávaly celou se-
zónu Jihočeské hasičské lize, kterou letos běha-
ly poprvé a zvládly v ní skoro všechny soutěže. 
Z celkových 13 závodů musely holky 2x vyne-
chat kvůli krajskému kolu a  Mistrovství České 
republiky. To byla bohužel od  začátku velká 
komplikace, ale i  tak byl cíl porvat se o  první 
pětku v  konečném hodnocení. Ve  zbývajících 
11 kolech ovšem holky jen 2x nebraly žádné 
body. Jinak byla bilance 4x 1.místo, 4x 2.místo 
a  1x 4.místo. Před posledním kolem v  Lišově 
už bylo jasné, že holky svůj cíl splní a  budou 
nejhůře na 3. místě. A ve finále se povedlo hol-
kám neskutečným výkonem zvítězit a urvat tak 
naprosto úžasný titul Mistryň Jihočeské hasič-
ské ligy. To vše při své premiérové účasti v této 
nabité soutěži. A aby toho nebylo málo, i  tady 
holky zapsaly pár časů do tabulek historických 
rekordů, včetně absolutního rekordu na sklop-
né terče 16,38s a druhého nejrychlejšího času 
na nástřikové terče 19,39s.  Tady už asi není co 
dodat. V rámci ligy jediné družstvo bez jakékoliv 
tréninkové dráhy, se starou stříkačkou složenou 
v garáži, a i přes to všechno to holky dokázaly.

A to není určitě všechno, protože holky nejez-
dily jen soutěže v  požárním útoku. Podobně 
jako minulý rok, se jim povedlo i letos vybojo-
vat postup na Mistrovství České republiky v po-
žárním sportu, které se konalo v polovině srp-

na v Třebíči. Tam naše jihočeská reprezentace 
mezi republikovou špičkou, vybojovala 5. místo 
na stovkách, 5. místo na štafetě a 10. místo v úto-
ku. To vše stačilo na krásné konečné 6.místo ze 
17 ti ženských družstev.

A  abych ještě nekončil, holky běhaly i  sou-
těže v  rámci Jihočeských stovek. A  ani tady 
se neztratily. V  kategorii žen se stala Sára 
Švecová celkovou vítězkou celého poháru,  
Lenča Pašková skončila na  6.místě a  těsně 
za ní na 7. místě Lucka Křížová.   
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Prostě v oblasti požárního sportu asi nemohu 
letošní sezónu popsat jinak, než že šlo o jednu 
velkou jízdu snů. 

Ale nyní už je po  závodech a  za  dveřmi jsou 
vánoce. Stejně jako v  minulých letech, i  letos 
jsme připravili v Homolích rozsvícení vánočního 
stromečku. Protože náš starý stromek bohužel 
uschnul a jeho nástupce se teprve snaží v Ho-
molích zapustit kořeny, bylo potřeba improvi-
zovat a stromeček dovézt. Letošní strom nám 
darovali manželé Hadravovi z  Nových Homol, 
za což jim patří velký dík. Celá akce se vydaři-
la a s kalíškem teplého svařáku si všichni spolu 
s dětmi z SDH Nové Homole zazpívali koledy 
a užili si první adventní neděli.

Na závěr bych chtěl poděkovat velké spoustě 
lidí za pomoc v letošním roce. Ať už jde o ha-
siče z  Jaronic, Křenovic, Borovan, Čížkrajic 
a  Mokrého, že nás nechali trénovat na  jejich 
drahách, nebo o naše věrné podporovatele 
 firmu Joch Group, firmu JV-TECH a obec Homole.  
V  neposlední řadě patří náš velký dík všem, 
kteří nám celý rok pomáhali s pořádáním akcí, 
fandili na závodech, nebo posílali spousty pod-
porujících zpráv. Bez vás všech by náš sbor  
nefungoval tak, jak funguje. Díky všem.

Užijte si krásné vánoční svátky, odpočiňte si 
od  celoročního stresu a  do  nového roku vám 
všem přejí Homolští hasiči a  hasičky hodně 
zdraví, štěstí, spokojenosti a úspěchů.

Pepa Lejsek
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Dvojboj Zliv – ml. ž. I.- 5. místo, st. ž. I.- 14. místo, 
st. ž. II. -7. místo.

22.6.2025 jsme se zúčastnili Bukovských  
šedesátek – běhu jednotlivců na 60 m překá-
žek. Celkem ve dvou kategoriích nás reprezen-
tovalo 11 dětí.

Nejlepší umístění dosáhli Nelly Hantová 9. mís-
to, Adam Levý také 9. místo.

Na Lišovské stovce jsme se umístili následovně 
– střední dorostenky – Nelly Hantová 17. mís-
to, starší dorostenky – Klára Jansová 12. místo 
a starší dorostenci – Martin Velek 9. místo.

Dvojboj na  Srubci – ml.ž. I–5. místo, ml.ž.II– 
11. místo, st.ž.II-3. místo.

SDH NOVÉ HOMOLE

Jako v prvním, tak i ve druhém pololetí se naše 
činnost zaměřila především na  mladé hasiče. 
Samozřejmě i na naši zásahovou jednotku.

Ve  druhém pololetí jsme měli dva technické  
zásahy a to na odstranění padlého stromu přes 
silnici a regulaci dopravy při kácení stromů.

Ještě mi dovolte pár výsledků z 1. pololetí, kte-
ré nebyly známy do  uzávěrky čísla z  prvého 
pololetí.

Druhé pololetí letošního roku jsme započali naší 
účasti na okresním kole v požárním sportu v Kap-
lici. A dařilo se.  Družstvo žen nad 35 let obsadilo 
celkově 5. místo, muži nad 55 let svoji kategorii 
vyhráli – 1. místo a  muži bez omezení obsadili 
rovněž 1. místo a postoupili na krajskou soutěž. 
Na krajské soutěži obsadili výborné 3. místo. 

1.6.2025 se konala okresní soutěž dorostu a zde naše 

dorostenky obsadily  skvělé 3.místo.

Dětská soutěž „Českobudějovický dvojboj“ se 
konala 28.6.2025 u nás na fotbalovém hřišti za 
účasti 29 kolektivů mladých hasičů. Naše druž-
stva žáků se umístila následovně: mladší žáci I. 
celkově na 10. místě, mladší žáci II. na 4. místě, 
starší žáci I. na 9. místě a starší žáci II. na 1. místě.

O pohár Obecního úřadu Hosín – ml. žáci I. ob-
sadili 6. místo, ml. ž.II.- 8. místo, st.ž. I.- 4. místo 
a st. ž II.- 8. místo.
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Dvojboj v Lišově – celkově 5.  a  9.místo, dvojboj 
v Olešníku – celkově 11. a 10.místo.

Na dvojboji v Olešníku jsme celkově obsadili 10. 
a 11.místo a v Ohrazeníčku  jsme celkově obsa-
dili 7. 9.a 13.místo.

Na dvojboji v Ledenicích jsme celkově byli na 7. 
- 10. a 14.místě.

V  celkovém hodnocení Českobudějovického 
dvojboje obsadila naše družstva v mladších žá-
cích 6.místo  a ve starších žácích 11.místo.

Na Borovanskou stovku jelo celkem za náš sbor 
7 závodníků  a nejlepšího výsledku dosáhl Ště-
pán Pražák, který obsadil 1.místo a stejné místo 
obsadil i na Bukovské stovce.

Štěpán Pražák v celkovém pořadí běhu na 100m 
překážek obsadil v  okresu České Budějovice 
2.místo.

20.9.2025 se naši tři závodníci zúčastnili MČR v běhu 

na 60m překážek.

V  kategorii starších žáků obsadil Adam Levý 
95.místo časem 14.34 s, Nelly Hantová v kate-
gorii starší žákyně obsadila 77.místo s  časem 
13.21 s a Tobiáš Blaško v kategorii mladší žáci 
obsadil časem 15.63 s 66. místo. V každé kate-
gorii se zúčastnilo 120 závodníků z celé České 
republiky.

1.11.2025 se v Praze konaly kvalifikační závody 
na halové MČR v běhu na 60m překážek. 

Náš sbor reprezentovala ve starších žácích Mar-
tina Neškodná a v osobním rekordu 15.71 s ob-
sadila 271.místo ze 410ti závodnic. Opět účast 
z celé České republiky.

Děkujeme všem našim sportovcům za vzor-
nou reprezentaci.

I letos byly děti na letním soustředění ve stře-
disku Růžená a velice se jim líbilo.

Zdokonalovaly se ve všech disciplínách požár-
ního sportu, v topografii, v běhu a našly si čas 
i na příjemnou zábavu.

29.11.2025 budeme rozsvěcovat vánoční stro-
mek v  Nových Homolích za  zpěvu koled 
a 30.11.2025 budeme zpívat koledy v Homolích.

Ve dnech 5.a 6.9.2025 jsme uskutečnili oslavu 
125ti let od založená SDH Nové Homole.

Toto výročí jsme začali připravovat již na začát-
ku letošního roku.
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29.11.2029 jsme za  přítomnosti občanů naší 
obce a  starosty obce Homole rozsvítili vá-
noční stromek. Akce samotná začala v  17.15 
hod. přivítáním Vás, občanů a krátkým proslo-
vem starosty naší obce panem Ing.  Mirosla-
vem Pavlíčkem. Poté nám naše hasičské děti 
zazpívaly vánoční písně, koledy a  následo-
valo samotné nasvícení vánočního stromku. 
Kluci připravili výborný punč a  děvčata něco 
dobrého k  snědku. Sešlo se velké množství  
občanů a byla výborná nálada. Akci jsme ukon-
čili cca v 19.00 hodin.

Děkuji všem hasičům, kteří se na přípravě a prů-
běhu podíleli a děkuji i dětem za jejich zpěv. 
Dovolím si připomenout naše webové stránky 
a to www.hasicinovehomole.cz, kde najdete 
veškeré informace o činnosti našeho sboru.

Na závěr bych chtěl poděkovat našemu obec-
nímu úřadu v  čele s  panem Ing.  Miroslavem 
Pavlíčkem za  významnou finanční pomoc  
našemu sboru a především pro naše děti.
Děkuji všem našim sponzorům, bez jejichž  
finanční podpory by nebylo možné dělat všech-
ny akce v takovém rozsahu.
Děkuji všem našim občanům za podporu naše-
ho sboru, za jejich účast na všech akcích, které 
pořádáme.
Děkuji i  všem hasičům, vedoucím kolektivů 
mladých hasičů, dětem i  dospělým za  výbor-
nou reprezentaci našeho sboru a celé obce jak 
na  okresní, tak i  na  krajských a  republikových 
soutěžích. 

Vážení spoluobčané, přeji Vám všem za hasiče 
z  Nových Homol klidné, šťastné i  veselé vá-
noční svátky a v novém roce 2026 hodně štěstí, 
zdraví, pracovních i osobních úspěchů.

Za SDH Nové Homole 
Červák Jiří

5.9.2025 jsme měli slavnostní členskou schůzi, 
kde jsme si připomněli počátky našeho sboru, 
přes 2.světovou válku, důležitý rok 1969, kdy 
naše ženy vyhrály mistrovství České republiky 
a obdržely hasičský vůz AVII. Připomněli jsme 
si prvopočátky vzniku dětských kolektivů až 
po současnost a předala se ocenění některým 
našim členům

Druhý den 6.9.2025 jsme začali ve 13.00 hodin 
vítáním pozvaných sborů a hostů.  

Ve 14.15hodin jsme se slavnostním průvodem 
odebrali k památníku padlých z 1.světové války, 
položili věnce, zahrála hymna a opět pochodem 
šli zpět k hasičárně. U hasičárny před nastou-
penými prapory, hasiči a hosty, jsem v krátkosti 
připomněl vznik našeho sboru a jeho nepřetr-
žitou činnost až do dnešní doby. Poté vystoupili 
přítomní hosté v čele s naším starostou panem 
Ing. Miroslavem Pavlíčkem a ředitelem HZS Ji-
hočekého kraje plk.Ing. Martinem Svitákem.

Proběhla ukázka hasičské techniky letiště Pla-
ná, ukázka HZS ve vyproštění z havarovaného 
auta a ukázka požárního útoku našich dětí. Poté 
pod stanem i před ním probíhala volná zábava 
až do večerních hodin. K tanci a poslechu nám 
hrála dechová hudba K-CLUB a country hudba 
Coutry – foters.

Děkujeme všem našim občanům, kteří na naše 
výročí přišli.
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V neděli 30.11.25 se uskutečnil 48. ročník Běhu 
kolem Baby. Zúčastnilo se ho 40 dětí, 8 do-
rostenců, 1 junior, 13 žen a  37 mužů. Mezi že-
nami zvítězila Jana Tučková (JKM), která trasu 
dlouhou 7,7 km uběhla za 36:44.38 minut. Dru-
há doběhla nestárnoucí Ludmila Dokulilová 
(36:52.07) a 3. místo obsadila Zuzana Petříková 
(37:38.97) z Českých Budějovic.

Neuvěřitelný byl doběh dvou nejrychlejších 
mužů. Cílem proběhli na  stejně, ale dle čipové  
časomíry byl Petr Klimeš o  9 setin sekundy 
rychlejší (30:46.31), než Jiří Brodmann (30:46.40). 
Oba vyhráli své věkové kategorie. Velice mě 
těší, že se letošního běhu zúčastnilo 8 fotba-

BĚH KOLEM BABY

listů Slovanu Černý Dub. Tomáš Lomský obsadil  
2. místo v  kategorii 40-49 let (30:59.11), Ondřej 
Tomáš doběhl 3. v kategorii 30-39 let (38:32.43).  
V kategorii 20-29 let obsadili stupně vítězů pou-
ze odchovanci Slovanu Černý Dub:

1. Vojtěch Štika (34:11.10), 2. David Pojar (42:48.43), 
3. Leonard Larisch (43:04.53).

Za  organizační výbor (Jaromír Zlámalík, Pavel 
Pojar, Andrea Pojarová, Miroslav Lomský a Lu-
cie Lomská) děkujeme za  perfektní organiza-
ci na  trase běhu členům SDH Nové Homole 
a za podporu obci Homole.

Za TJ Slovan Černý Dub – Pavel Pojar 
a Jaroslav Zlámalík

HC HUNTERS HOMOLE:
Sezóna, která ukazuje sílu týmu i zvyšující se náročnost amatérské soutěže 
AHL České Budějovice

Aktuální sezóna AHL 
České Budějovice je pro 
HC Hunters Homole dal-
ším důkazem, že amatér-
ský hokej v Českých Bu-
dějovicích jde rok od roku 

nahoru. Kvalita soutěže roste – přibývá mla-
dých, rychlých a  technicky vyspělých hráčů, 
některé týmy dokonce trénují na  pravidelné 
bázi a tempo zápasů je vyšší než kdy dřív. Pro 
naše hráče HC Hunters Homole to zname-

ná jediné: každý zápas je výzva, ve  které je  
potřeba sáhnout si na dno.

Výsledky, které stojí za pozornost

I  když konkurence sílí, v  aktuální sezóně již 
naši borci předvedli několik velmi solidních 
výkonů. Tým dokázal bodovat v duelech pro-
ti papírovým favoritům a ukázal, že se s ním 
po loňském překvapivém druhém místu musí 
počítat.

16
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Týmové individuality, které drží HC Hunters 
Homole nad vodou

Ačkoli je síla týmu v  kolektivním výkonu,  
letošní sezóna přinesla i  několik výrazných 
a nadstandardních výkonů obou našich bran-
kářů- Standy Nejedlého a  Martina Bartizala, 
kteří tým svými výkony drží ve  hře o  body 
v každém utkání. Zároveň se v roli ofenzivní-
ho lídra usadil Nikita Shabalin, kterému zdat-
ně sekundují jeho spoluhráči a to především 
„nesmrtelný Jindra Ševčík“ a lehce podtréno-
vaný Michal Klimeš, který stále bezúspěšně 
dohání fyzické manko z  posledních dese-
ti let. Za  lehkým (až těžkým) očekáváním se 
na druhé straně pohybují „hokejová dvojčata“ 
Milan Ďurica a  Jirka Anderle ml., kteří zatím 
tuto sezonu hledají ztracenou formu dokonce 
ještě více než ztracené mládí a to je co říct… 

Soutěž je stále kvalitnější – a to je výzva

Soutěž AHL České Budějovice se dlouhodobě 
zkvalitňuje, o tom není pochyb. Do týmů na-
stupují hráči, kteří prošli mládežnickými pro-
gramy Motoru, nebo ti, kteří ještě nedávno 
hráli vyšší soutěže. Tempo je rychlejší, hra 
tvrdší a technika na vyšší úrovni. Pro HC Hun-
ters Homole, tým s dlouhou tradicí a zkuše-
ným jádrem, je to každým rokem větší výzva. 
Přesto v Hunters Homole dokazují, že týmová 
soudržnost, zkušenosti a bojovnost mají v této 
soutěži stále své místo. A  i když konkurence 
mládne, v  Hunters se nevzdávají – naopak 
bojují o  každý puk a  dokazují, že hokej není 
jen o rychlosti, ale také o hlavě, srdci a cha-
rakteru. Jsou hrdí, že základní jádro týmu 
se nemění a hrají hokej stále především pro 
radost a legraci.

		           Jiří Anderle a Milan Ďurica 
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Vážení sportovní přátelé, 
vážení spoluobčané,
rok se s rokem sešel a je naší 
milou povinností shrnout ce-
loroční dění v TJ Slovan Černý 
Dub.  

Letošní rok byl pro Slovan, od-
díl kopaná, přelomový. 
Po  loňském prvním roce v  7.
lize, se podařilo A týmu omla-
dit a  nebýt posledních dvou 
kol, tak by tým přezimoval 
na prvním místě. Bohužel, po-
rážka od  Roudného B chlapi 
posunula na druhé místo. I tak 
je to ale velmi dobrý úspěch 
a  naladění do  zimní přípravy. 
Po  13 odehraných podzim-
ních kolech se chlapi nacházejí 
na třetím místě tabulky 7. ligy, 
s  celkovou bilancí 10 výher, 1 
remíza a  2 prohry, s  aktivním 
skóre 53:23 !!!  Nejlepší střelci: 
Petr Le 18 branek, Milan Ďu-
rica 14 branek, Milan Horák  
4  branky. 
    
Nově založený B-tým je vý-
sledkem spolupráce s  FC 
Velešín. Jelikož FC Velešín 
odchoval velmi dobré hráče, 
kteří jsou schopni postupně 
nahrazovat starší hráče ve Slo-
vanu, vzniklo společenství FC 
Velešín/TJ Slovan Černý Dub, 

který hraje okresní, tedy 10.ligu 
českokrumlovska. Do  tohoto 
týmu nastupují hráči, kteří ne-
mají vytížení v A týmu a hráči, 
kteří jsou na pokraji své spor-
tovní kariéry. 

C-tým SLOVANU Černý Dub 
zhodnotil trenér Pavel Pojar: 
„Od sezóny 2025/2026 se sou-
těž IV. třída mužů nazývá 10.liga 
a z důvodu vzniku společného 
týmu mužů FC Velešín a Slo-
vanu Černý Dub byl původní 
“B-tým” přejmenován na  “C-
-tým”. V podzimní části sezóny 

2025/2026 uhrál C-týmu Slo-
vanu Černý Dub 3 remízy, se 
Zborovem (2:2), s Dřítní B (0:0) 
a  s  Olešnicí (1:1). Porazil Loko 
B (3:2), Sedlec B (5:2), Boršov B 
(5:2), Chrášťany (8:0) a Koloděje 
(3:1). Prohrál pouze se suverén-
ně vedoucím týmem Dubné-
ho (1:7) a s 18-ti body přezimuje 
na 2. místě 10.ligy. Se stejným 
soupeřem prohrál v  utká-
ní poháru OFS v  penaltovém 
rozstřelu po  remíze 2:2, když 
v předkole vyřadil tým Nových 
Hodějovice po výhře 7:2! Nej-
lepším střelcem C-týmu i celé 
10. ligy je stejně jako v minulé 
sezóně Milan Novotný. 

Muži C
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Nově vzniklé společenství do-
rostu FC Velešín/TJ Slovan 
Černý Dub si vede znamenitě 
v  krajské soutěži, přesněji I.A 
třídě. Z  12 zápasů 10x vyhrál, 
2x remizoval a ani jednou ne-
prohrál, s aktivním skóre 52:14 
a  přezimují na  prvním místě! 
Nejlepší střelci: Tomáš Brauer 
24, Karel Toman 12, Tomáš 
Brožka 5, Jaroslav Kursa a Li-
bor Tomka 4. Velká gratulace. 

Dalším cílem vedení Slovanu 
bylo obnovit znovu kategorie 
dětí. Po  náborech v  minulém 
vydání Obecních novin a  ná-
boru na dni dětí na konci léta, 
se podařilo v  říjnu rozjet i  ka-
tegorii dětí  3-7 let. Scházejí 
se každé úterý od  16.30 ho-
din (v  současné době je zim-
ní pauza a sejdeme se znovu 
na jaře) zatím v počtu kolem 10 
dětí, kdo bude mít ještě zájem, 
jste vítáni. 

Do konce roku nás ještě čekají 
dvě akce a  to turnaje ve stol-
ním tenise deblů. Obě se ko-
nají 26.12.2025 od 13.00 hodin, 
jedna v  sále v  Černém Dubu 
a  druhá v  sále v  Homolích. 
Neváhejte a přijďte ukázat své 
dovednosti v tomto sportu.        
Dovolte mi ještě tímto po-
děkovat všem sponzorům,  
IZOLTECHNIK CZECH s.r.o. 
– pánovi Ivanovi Dobešovi, 
Stavitelství STEHLÍK s.r.o.- 
manželům Stehlíkovým, JČC 
Strojní dílny s.r.o. – ing.Miro-
slavovi Jochovi, G-car s.r.o. 
– Radkovi Bartákovi, BARVY 
KOMPLET – pánovi Rober-
tovi Szó, VS elektro komplet 
– pánovi Martinovi Polívkovi, 
JIHOSTAVBY ZTV s.r.o. – ing.
Tomášovi Trnkovi, TYPODE-
SIGN – Martinovi Steinbauero-
vi, Honzovi Malovcovi, Vaškovi 

FC Velešín-TJ Slovan Černý Dub B

FC Velešín-TJ Slovan Černý Dub - dorost

Vaňačovi, Filipovi Kapouno-
vi a  OÚ Homole, za  podpo-
ru v  tomto roce a  věříme, že 
spolupráce bude pokračovat 
i v následujících letech.  

AKCE V ROCE 2026:
- �mistrovské soutěže stolních 

tenistů TJ Slovan Černý Dub 
konané v sále v Homolích

- �mistrovské soutěže mužů od-
dílu kopané TJ Slovan Černý 
Dub konané na  fotbalovém 
hřišti v Nových Homolích

- �13.6.2026 oslavy 70.let zalo-
žení TJ Slovan Černý Dub

- �5.7.2026 - nohejbalový turnaj 
trojic konaný na  víceúčelo-
vém hřišti v Nových Homolích

- poslední listopadová neděle 
- 48.ročník Běhu kolem Baby
- �26.12.2026 - vánoční turnaj 

dvojic v Homolích a Černém 
Dubu

O  případných nově vzniklých 
sportovních akcích Vás bude-
me informovat.

Závěrem mi dovolte Vám po-
přát krásné a pohodové Váno-
ce, hodně zdraví a vše nejlepší 
do nadcházejícího roku 2026.

Z celou TJ Slovan Černý Dub 
David Schneider – předseda

Prckové
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25. ROČNÍK NOHEJBALOVÉHO TURNAJE TROJIC

Jako každý rok, tak i tento se sešlo pár trojic 
srdcařů, kteří si to rozdali v nohejbalovém tur-
naji. Jelikož bylo přihlášených pouze 5 týmů, 
turnaj se hrál dvoukolově  

Vítězové minulého ročníku Milan Ďurica,  
Tomáš Barták a Milan Horák se nezúčastnili, 
proto nebyl žádný favorit turnaje.

Největším překvapení turnaje byl tým MaKo-
Pa ve složení Petr Vácha, Josef Koblic a Pa-
vel Pojar st., kteří prohráli pouze jediný zápas 
a  v  turnaji skončili na  překvapivém druhém 
místě.  

O vítězi rozhodoval duel mezi MaKoPa a Švag-
ry, kteří turnaj vyhráli díky lepšímu vzájemné-
mu zápasu.   

Poděkování patří také Ctiradovi  Bartákovi 
za bezchybnou a perfektní organizaci a také 

Obci Homole v  čele s  panem starostou ing.
Miroslavem Pavlíčkem za krásné poháry pro 
tři nejlepší mužstva.  

Umístění: 

1. �Švagři - Václav Koubek, Tomáš Koubek, 
Josef Častulík, Marek Častulík

2. �MaKoPa - Petr Máchal, Josef Koblic, Pavel 
Pojar

3. �Staříci - Jan Vančura, Jaromír Votruba, 
Radek Mičan

4. �Roudné - Michal Vančura, Kryštov Eremiáš, 
Kryštov Javůrek

5. �Kolenáři - Václav Welser ml., Michael Schuster, 
Pavel Pojar ml.

Příští rok se uvidíme ve stejném nebo lepším 
složení   

   Za TJ Slovan Černý Dub – Václav Welser ml.

1. místo

2. místo 3. místo
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Vážení přátelé sportu, příznivci stolního tenisu 
zvlášť!

Dovolte mi, abych vás v  krátkosti informoval 
o působení oddílu stolního tenisu sportovního 
klubu TJ Slovan Černý Dub.

Na letošní sezónu 2025 / 2026 jsme se všichni 
těšili. Po konci loňské sezóny se nám totiž po-
dařilo domluvit přestup dvou hráčů z klubu SK 
Pedagog, kteří tak doplnili tak náš A tým hrající 
Krajskou soutěž A na Českobudějovicku. I díky 
tomu se nám nakonec podařilo sestavit dal-
ší tři kompletní týmy účastnící se regionálních 
soutěží, konkrétně Regionálního přeboru II. („B“ 
tým) a III. (týmy „C“ a „D“).

Sezónu jsme zahájili opět ve  společenském 
sále v Homolích, kam jsme se na začátku letoš-
ního roku s laskavým dovolením a podporou ze 
strany zástupců obce Homole z Černého Dubu 
přesunuli. Přesun zpět do Černého Dubu je na-
plánovaný ke konci ledna roku 2026, kdy by měl 
být projekt rekonstrukce kompletně dokončen.

Naším cílem pro letošní sezónu je samozřejmě 
postup B týmu ze soutěže RP II., kde momen-
tálně figuruje se ztrátou 1 jediného bodu na ve-
doucí tým na 2. místě a postup C týmu ze sou-
těže RP III., který je momentálně také na 2. místě 
ve své soutěži. Vyzdvihnout je potřeba i výkon 
hráčů našeho Déčka, kteří s odstupem 6 bodů 
jsou prozatím na krásném 4. místě (viz tabulka). 

STOLNÍ TENIS

Hráče krajského A týmu, kteří ještě v domácím 
prostředí neprohráli, teď čeká ve  2. polovině 
soutěže boj o přední příčky v tabulce (viz přílo-
ha), neboť se soupeři, se kterými ztratily při ven-
kovních zápasech drahocenné body, mohou 
doma uspět a ztracené body si uzmout zpět.

Před koncem roku mi také dovolte popřát všem 
ničím nerušené prožití vánočních svátků, hlav-
ně zdraví v dalším roce a samozřejmě budeme 
rádi, když se na některý z našich domácích zá-
pasů přijdete podívat.

Miroslav Pešl

tabulka A tabulka C-D

tabulka B
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OHLÉDNUTÍ ZA VELKÝM OKAMŽIKEM

Na atletickém krajském přeboru staršího žac-
tva v  Mladé Boleslavi 21.6.2025 se Simona 
Lomská roč.2010, z SK Čéčova Č. Budějovice 
zapsala do historie, když se jí povedlo něco, co 
uvidíte jednou za půl století. Možná ani to ne. 
Spíš jednou za 60 let, svým výkonem v hodu 
diskem 46,32 metrů překonala národní rekord 
z  roku 1964 a přinesl rodačce z Nových Ho-
mol zaslouženou pozornost. Tento mimořádný 
úspěch podtrhuje její talent a odhodlání, které 
ji provází od útlého věku. Jihočešce se povedl 
nevídaný kousek. V této věkové kategorii U16 
překonala rekord, který od  roku 1964 držela 
Vladimíra Srbová ze Šumperka (45,72 m-1kg 
disk).

Simona Lomská se věnuje atletice od pěti let. 
Členka oddílu TJ SK Čéčova České Budějovice, 
který působí již 30 let na školním hřišti ZŠ Ne-
rudova, je několikanásobnou krajskou přebor-
nicí, účastnila se MČR ve  vícebojích, překáž-
kách, hodu kladivem a diskem. V roce 2024 se 
probojovala v hodu diskem na Olympiádu dětí 
a mládeže, vybojovala 6.místo. 8. června 2025 
vyhrála mezinárodní Memoriál Franze Schustera 

ve Vídni. Na MČR 2025 v hodu diskem získa-
la bronzovou medaili a  v  kladivu vybojovala 
5.místo za výkon 44.03 metrů, tím to výkonem 
se stala držitelkou jihočeského rekordu U16. 
Tyto mimořádné úspěchy jsou výsledkem  
nejen Simonina talentu, odhodlání a tvrdé prá-
ce, ale také systematické přípravy a podpory 
trenérů.  Od ledna trénuje pod vedením Marka 
Voňavky na  Kladně, kde i  hostovala za  starší 
žákyně-zde se stala nejvíce bodující atletkou 
oddílu, zatím co ve svém mateřském oddíle TJ 
SK Čéčova České Budějovice se o  její rozvoj 
dlouhodobě stará trenérka a  maminka Lucie 
Lomská. Jejím velkým atletickým vzorem je 
americká diskařka Valarie Allman.

Simona svým výkonem inspirovala nejen mla-
dé atlety, ale celou atletickou komunitu. Její 
jméno bude zapsáno v  rekordních tabulkách 
a  věříme, že na  tento úspěch naváže dalšími 
skvělými výsledky a bude tak i nadále repre-
zentovat v atletickém světě Homole.

Simčo, děkujeme za inspiraci a gratulujeme 
k historickému zápisu!
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MŠ NOVINKY

Podzim ve školce začal seznámením všech dětí 
s paní učitelkami a adaptací s novým prostře-
dím bez maminek. Zároveň byl plný pohybu, 
tvoření a společných zážitků. Starší děti začaly 
chodit na bruslení a každým týdnem se na ledě 
jistěji pohybovaly a zlepšovaly. Moc děkujeme 
všem rodičům, kteří nám na stadionu pomáhají 
s oblékáním a zavazováním bruslí – bez vás by 
to nešlo! 

Mladší děti si zase vyzkoušely „šmoulí cvičení“, 
které je moc bavilo a přineslo jim spoustu ra-
dosti a smíchu.

Každý den je ve školce jiný – užíváme si podzim 
se vším, co k němu patří. Paní učitelky s dětmi 
hodně tvoří, zpívají a poznávají krásy tohoto ob-
dobí. U starších dětí proběhl „Jablíčkový den“, 
plný her, ochutnávek a tvoření s jablíčky.

Mladší děti si zase povídaly o dracích a vyrábě-
ly si vlastního papírového kamaráda, který jim 
zdobil třídu.

Velkou radost nám udělala společná akce s ro-
diči – „Foukání skleněných koulí“. Děti si mohly 
spolu s rodiči vyrobit svou vlastní skleněnou oz-
dobu, což byl krásný a nezapomenutelný záži-
tek pro všechny.  

Do konce roku nás čeká ještě spousta hezkých 
událostí – těšíme se na  divadelní představe-
ní, Mikulášskou nadílku, besídku u  Čmeláčků 
a také na vánoční jarmark, kde vystoupí s ko-
ledami naši nejmenší. Společně si něco vy-
robíme, dáme si něco dobrého, zazpíváme si 
u  stromečku a  užijeme si příjemnou vánoční 
atmosféru.

Potom už se všichni budeme těšit na Ježíška, 
který snad zase letos dorazí i do naší školky. 
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ŽENSKÝ AMATÉRSKÝ SPOLEK – ŽAS HOMOLE

OSLAVY

V  minulém čísle Obecních 
novin jsme psaly, co všech-
no chystáme na další sezónu. 
A musíme přiznat – místo velké 
přípravy jsme hlavně slavily. 
Nedivte se. Jako ŽASky to 
už spolu táhneme dvacet let 
a k tomu letos pořádáme de-
sátý ročník našeho milované-
ho festiválku ECCE HOMOLE. 
A to si oslavu prostě zaslouží.
A  protože slavit jen mezi se-
bou nebyla žádná zábava, 
pozvaly jsme naše kamará-
dy i  věrné divadelní fanoušky  
z  Homol a  okolí. Aby měla ta 
párty opravdovou divadel-
ní atmosféru, oblékly jsme 
se (po  těch dvaceti letech už 
nás trochu škrtily) do kostýmů 
z naší první hry Sextánky. Před 
hasičárnou se vzpomínalo, po-
píjelo… a šeptalo se, že možná 
přijde i starosta.
A  on opravdu přišel – starosta 
obce Homole, Ing.  Miroslav 
Pavlíček – a desátý ročník ECCE 
HOMOLE slavnostně zahájil. 
Jsme moc rády, že nám obec-
ní úřad fandí a pomáhá. Často 
říkáme, ať už hrajeme kdekoliv 
v  republice, že jsme z  Homol. 
A že Homole jsou slušná obec.

BEZ DIVADELNÍ KÁRY TO 
NEJDE

Každé představení, které hra-
jeme, je pro nás důležité. Stej-
ně důležité je ale i  to, co mu 
předchází – správně naložit 
naši divadelní káru. Všech-
no musí mít své místo: kulisy, 
kostýmy, rekvizity, zvuková 
aparatura, kabely i reflektory. 
A  hlavně na  nic nezapome-
nout. Nestává se to často, ale 
občas se stalo. V  takových 
chvílích pak přichází na  řadu 
ochotná pomoc místního  
divadelního spolku.

Když je kára naložená, vyrazí-
me. Na  místě ji zase vyložíme, 
vše nanosíme na  jeviště, po-
stavíme kulisy a  teprve potom 
si můžeme konečně zahrát. 

Po  představení nás čeká 
opačný proces: scénu zbou-
rat, vše zase pečlivě naložit  
a připravit k odjezdu.

Za  uplynulých dvacet let 
jsme odehrály zhruba tři stov-
ky představení a  na  každé  
z nich jsme naši káru nakládaly  
a  vykládaly minimálně dva-
krát. Zahrát si divadlo je pro 
nás odměna za  všechny ty 
cesty, bourání, stavění a pře-
nášení. A právě proto tu naši 
„divadelní káru“ táhneme už 
tolik let.

JSME AUTORSKÉ DIVADLO

Máme obrovské štěstí na naši 
dvorní autorku – Stáňu Koč-
varovou. Ta pro nás napsala 
už osm her: Sextánky, Marie 
– Fakt Fiction, Rychlé šip-
ky, Naše Lucerna, Ženské 
nebe, Dokud se tančí, Lock-
-Downův syndrom a Poslední 
Ráj. A  nejen to – všechny je  
i režírovala.

A to chce pevné nervy. Stáňa 
každé slovíčko piluje… a  my 
pak na  jevišti řekneme něco 
úplně jiného. Neděláme to 
naschvál, jen občas to správ-
né slůvko v hlavě nenaskočí. 
Přesto se snažíme nezlobit ji 
moc často – ale víme, že bys-
te nás pochopili. 

Nesmíme zapomenout ani 
na  jedinou hru pro děti. Byla 
to Kozí pohádka. /Ta byla tak 
úspěšná, že jsme postoupily 
až na Loutkářskou Chrudim/.
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Za  dvacet let jsme hrály  
v  malých obcích, velkých 
městech, dvakrát jsme si za-
hrály v  pražském divadle  
v  Celetné, hostovaly jsme  
v  Jihočeském divadle a  ab-
solvovaly jsme spoustu  
divadelních přehlídek. Od kraj-
ských až po celostátní. 

Chvála nás těší, kritika nás 
posouvá. A  díky porotám, 
které nám věřily, jsme se do-
konce dvakrát dostaly  na Ji-
ráskův Hronov – místo, kam 
se dostanou jen ti nejlepší  

v  amatérském divadle. My 
tam byly 2krát a  toho si ne-
smírně vážíme.

VÁNOČNÍ SOUSEDSKÉ 
SETKÁNÍ

A  protože nám nestačí jen 
hrát, ale chceme být i  sou-
částí života v  Homolích, 
chystáme už potřetí krásné 
Vánoční sousedské setká-
ní. Ve  spolupráci se Studi-
em dell‘arte připravujeme 
betlémský příběh, děti si 
budou moci pohladit živé-

ho oslíka, ovečku nebo po-
níka a  společně si vyzkou-
šíme tradiční vánoční zvyky  
a obyčeje.

Projdeme se po návsi – pro-
vedeme Vás vánoční hrou 
o narození Ježíška – a v  jed-
notlivých obrazech se objeví 
nejenom ŽASky, ale zapojit 
se můžete i  Vy při přípravě 
programu. 
A pokud se chcete pochlubit 
cukrovím, my se nebudeme 
bránit. 

Děti dostanou teplý čaj, 
dospělí grog nebo punč  
a  chybět nebude ani malé 
pohoštění. Vánoční čas je  
o  setkávání, a  tak se těšíme, 
že se s Vámi všemi potkáme 
20. prosince v  16.00 hodin,  
v  sále hasičárny a  na  návsi  
v Homolích.

		        Vaše ŽASky

PRŮMYSLOVÉ A
VCHODOVÉ

ROHOŽE
PRO FIRMY A PROVOZY

PRACÍ SERVIS  
Pravidelná údržba a praní
Čisté rohože bez starostí

Šetříme Váš čas i peníze za
úklid

www.rohozkysamba.cz
+420 728 126 585

info@rohozkysamba.cz
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 Mateřské a rodinné centrum 

Po ukončení letních prázdnin se znovu otevřelo MRC pro všechny příznivce 

cvičení a aktivního odpočinku. 

Úspěšně jsme nastartovali školní rok 2025/2026. 

Co u nás všechno můžete zažít? 

Pokud jste příznivcem aktivního odpočinku, tak pro vás máme každé úterý 

připraveny lekce Fyzio Pilatesu a Harmonizační Jógy, které vede Míša 

Suchanová.  

Na první lekce je třeba se nahlásit. A to buď mailem caspromne@email.cz nebo 

na číslo 739013858. 

Dále každou středu odpoledne a po domluvě i v pátek v dopoledních hodinách 

lekce Vinyasa Yogy. 

Vaše děti rádi přivítáme každou středu odpoledne na Volné herně, kde se mohou 

pořádně vyřádit. 

A v poslední řadě k nám každé pondělí a pátek zavítají malý a mladí hasiči. 

V Centru je možné během roku uspořádat oslavu, besídku,...  

Stačí mne telefonicky či mailem kontaktovat a domluvíme si daný termín. 

 

Tímto bych velmi ráda poděkovala všem lektorům za vedení kroužků a všem 

kteří v tomto roce navštívili MRC. 

MATEŘSKÉ A RODINNÉ CENTRUM

Po  ukončení letních prázd-
nin se znovu otevřelo MRC 
pro všechny příznivce cvičení 
a aktivního odpočinku.

Úspěšně jsme nastartovali 
školní rok 2025/2026.

Co u  nás všechno můžete 
zažít?

Pokud jste příznivcem aktiv-
ního odpočinku, tak pro vás 
máme každé úterý připrave-
ny lekce Fyzio Pilatesu a Har-
monizační Jógy, které vede 
Míša Suchanová.

Na  první lekce je třeba se 
nahlásit. A  to buď mailem 
caspromne@email.cz nebo 
na číslo 739 013 858.
Dále každou středu odpole-
dne a  po  domluvě i  v  pátek 
v dopoledních hodinách lek-
ce Vinyasa Yogy.

Vaše děti rádi přivítáme ka-
ždou středu odpoledne 
na  Volné herně, kde se mo-
hou pořádně vyřádit.

A v poslední řadě k nám ka-
ždé pondělí a  pátek zavítají 
malý a mladí hasiči.
V  Centru je možné během 
roku uspořádat oslavu, be-
sídku,...

Stačí mne telefonicky či mai-
lem kontaktovat a  domluví-
me si daný termín.
Tímto bych velmi ráda podě-
kovala všem lektorům za ve-
dení kroužků a  všem kteří 
v tomto roce navštívili MRC.

Pokud by někdo rád vedl ně-
jaký kroužek pro děti, cvičení, 
tvoření či kroužek pro úplně 
nejmenší, určitě mne nevá-
hejte kontaktovat mailem 
mrchomole@seznam.cz 
nebo telefonicky 604650398.

Přejete si dostávat aktuality 
z  mateřského centra, napiš-
te na emailovou adresu mrc.
homole@seznam.cz nebo 
se přihlaste do  facebookové 
skupiny MRC Homole.

Pokud by někdo rád vedl nějaký kroužek pro děti, cvičení, tvoření či kroužek 

pro úplně nejmenší, určitě mne neváhejte kontaktovat mailem 

mrchomole@seznam.cz nebo telefonicky 604650398. 

 

Přejete si dostávat aktuality z mateřského centra, napište na emailovou adresu 

mrc.homole@seznam.cz nebo se přihlaste do facebookové skupiny MRC Homole. 

 

Aktuálně platný rozvrh: 

 

 

 

Během vánočních svátků bude MRC uzavřeno a znovu se uvidíme v novém roce. 

 

Za vedení MRC vám chci popřát kouzelné Vánoce a úspěšný vstup do nového 

roku 2025. 

 

Těšíme se na Vaše nápady a budeme se těšit u nás v MRC. �� 

Aktuálně platný rozvrh

Během vánočních svátků 
bude MRC uzavřeno a znovu 
se uvidíme v novém roce.

Za  vedení MRC vám chci 
popřát kouzelné Vánoce  
a  úspěšný vstup do  nového 
roku 2025.

Těšíme se na  Vaše nápady  
a  budeme se těšit u  nás  
v MRC.

Za MRC Homole, 
Zdeňka Šejnohová
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Vážení spoluobčané,

Po  krátké letní pauze jsme 
sezónu zahájili letním kinem 
na hřišti v Nových Homolích. 
Musíme si přiznat, že účast 
nebyla taková, jakou jsme 
očekávali. Plánování akcí není 
jednoduché – vždy je potřeba 
sladit mnoho faktorů: vhod-
ný termín, nekolidující pro-
gram v  okolí, počasí, zájem 
různých věkových skupin, 
zajištění techniky i  lidí, volba 
filmu (český či zahraniční)… 
Těch proměnných je opravdu 
hodně. S každou další akcí se 
učíme, jak vše nastavit co nej-
lépe.

Proto jsme se letos i  příš-
tí rok rozhodli zaměřit hlav-
ně na akce, které si u vás už 
našly své místo a  které rádi 
navštěvujete. Snažíme se je 
neustále vylepšovat a  „vypi-
lovávat“.

Léto jsme zakončili tradičním 
sportovním odpolednem pl-
ným zábavy – akcí Loučení 
s  létem. Součástí programu 
byla i  ukázka použití defibri-
látoru, která byla nejen velmi 
přínosná, ale i lidsky podaná. 
Následovala Svatováclavská 
slavnost – oblíbené soused-
ské setkání s  hudbou a  ob-
čerstvením, které podporuje 
komunitního ducha.
Další akcí jsme dokázali, že 
v  Homolích to opravdu „žije“ 
– Homolský Oktoberfest se 
stal nezapomenutelným zá-
žitkem. Víme, že je stále co 
zlepšovat, ale věříme, že jste 

si večer užili naplno. Poté při-
šla klidnější akce pro seniory 
– koncert, a  také jsme zopa-
kovali oblíbené trhy, které 
ukázaly, že i na podzim máte 
chuť se potkávat a nakupovat.

Od září se opět rozjel divadel-
ní festiválek ECCE Homole. 
Letos oslavil 10. jubilejní roč-
ník a obohatili jsme ho o sou-
bory z  různých koutů Čes-
ké republiky. S  příchodem 
sychravějšího počasí jsme se 
přesunuli do  pohodlí místní 
hospody a  cestovali po  zají-
mavých místech. 

Tmu jsme rozptýlili Lampio-
novým průvodem, kde ne-
chyběl ani krásně osvětlený 
kůň sv. Martina.

A  než jsme se nadáli, jsme 
na  konci roku. Rozsvítili jsme 
vánoční stromečky a čeká 
nás ještě zpívání, zpívání koled 
a Barokní hra o narození Ježíše 
Krista, kam jste všichni srdeč-

KULTURNÍ OKÉNKO

ně zváni nejen jako diváci, ale 
i jako potencionální účinkující. 
Těšíme se, že se s Vámi opět 
potkáme!

Za celou  komisi Vám přeji krás-
né a klidné Vánoce a do nové-
ho roku hlavně zdraví, štěstí 
a optimismus.

Za Kulturní, školskou a sociál-
ní komisi

Olga Houšková
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HOMOLŠTÍ SENIOŘI ZA KULTUROU:
Nezapomenutelný večer s Hradišťanem a Javory

Dne 7. října 2025 se pro skupi-
nu seniorů z naší obce stal Me-
tropol v Českých Budějovicích 
cílem kulturního zážitku. Díky 
organizované dopravě měli 
naši občané možnost navští-
vit dlouho očekávaný společ-
ný koncert dvou legend české 
hudební scény, cimbálové 
muziky Hradišťan a  hudební 
skupiny Javory sourozenců 
Petra a Hanky Ulrychových.

Koncert v  sále Metropolu se 
nesl v  duchu jedinečného 
propojení moravského folklo-
ru s  originálními aranžemi. 
Diváci si užili směs osvědče-
ných hitů i  zcela nových hu-

debních skladeb, které obě 
tělesa pro tuto příležitost při-
pravila. Všechny zaujala také 
bubenická show. Spojení vo-
kální síly Ulrychových s mis-
trovstvím Jiřího Pavlici a jeho 
Hradišťanu vytvořilo hlubo-
ký a  emotivní zážitek, který 
si senioři velmi pochvalovali. 
Hudba se dotkla srdcí a  na-
bídla nejen vzpomínky, ale 
i  objevení nové krásy v  lido-
vých melodiích.

Pro seniory nešlo jen o hud-
bu, akce byla především pří-
ležitostí ke  společnému se-
tkání a  prožití slavnostního 
okamžiku mimo každodenní 

starosti. Cesta do  Českých 
Budějovic a  zpět se nesla 
v přátelské atmosféře a dob-
ré náladě.

Účast na kulturních akcích je 
důležitou součástí aktivního 
života seniorů. Obec Homole 
se i nadále snaží podporovat 
takovéto iniciativy a  nabízet 
občanům možnost podílet se 
na  společenském a  kultur-
ním dění.

Děkujeme za  tuto akci a  těší-
me se na další kulturní výpravy.

	            Milena Vastlová

Kroniku jsem začala psát po ná-
stupu  na  Obecní úřad jako 
účetní od  roku 1992. Dlouhou 
dobu mě p. starostka Marie Ště-
pánková

přemlouvala, abych se toho 
ujala, že každá obec má mít 
kroniku. Druhým důvodem bylo 
to, že jsme se chtěli přihlásit 
do  soutěže „Vesnice roku“. Byl 
to pro mne těžký úkol začít psát 
bez žádných informací .Prv-
ní informace o  vedení kroniky 
jsme zjistily v naší sousední obci 
v Boršově/n/Vlt.

Jak začít?  Na  začátku kroniky 
jsem zapsala údaje o  historii 

KRONIKA OBCE HOMOLE

obce -  první zmínky  o naší obci 
jsou z r. 1362,  

Dále např. stav obyvatelstva 
-  se pohybuje  765 - 800 oby-
vatel,  v  Černém Dubu  54 
popisných čísel, v  Homolích 
a  Nových Homolích cca 209. 
Majetek obce :Obecní úřad, 
Mateřská škola,  Hasičárna 
Nové Homole, šatny Tělový-
chovné jednoty Slovan Čer-
ný Dub. Další podrobné údaje 
jsou uvedeny v první kronice.

První velkou krásnou knihu  
nám svázal p. František Fučík, 
který byl knihařem. Po  jeho 
smrti, jsem již  nesehnala po-
dobnou knihu, pouze kroniky 

klasické  prodávané v  Papír-
nictví, jsou mnohem menší.
Údaje  k  zapsání do  kroni-
ky jsem si rozdělila na  každé 
čtvrtletí. Rok začínám vždy 
rozpočtem, počet obyvatel, 
změny v  poplatcích. Každý 
měsíc zapisuji  usnesení v  ze 
schůzí zastupitelstva, čtvrt-
letí  končím pořádanými ak-
cemi, událostmi v obci a pod. 
Na  závěr roku  zapisuji údaje 
o  narozených občánků a  ze-
mřelých občanech .Dále shrnuji 
co se v  daném roce podařilo 
vybudovat, ale také zhodno-
cení práce jednotlivých spolků: 
hasiči, sportovci, Mateřské 

H



2929

centrum, ŽAS, Mateřská škola 
. Každým  skončeným rokem  
zapisuji hlavní událost v České 
republice a  v  zahraničí. Zápi-
sy končím stručnou informa-
cí o  počasí - rekordní teploty, 
záplavy a pod. Snažím se zú-
častňovat většinu akcí, jinak 
si zjišťuji kdo vystupoval, jaká 
byla účast. 

Také po  celou dobu kdy píši 
kroniku shromažďuji výtisky 

z novin které vyšly o naší obce 
a  našich obyvatel. Fotodoku-
mentaci, kterou měl na staros-
ti p .Ing Jan Ševčík , já jsem ji 
pouze evidovala. Všechnu fo-
todokumentaci máme ulože-
nou v obecním archivu máme 
rozdělenou na  narozené děti 
a vítání občánků, vybudované 
akce, foto hasičů, sportovců 
a také z kulturních akcí.  Bohu-
žel, v  době kdy p.  Ing.  Ševčík 
zemřel, nemám žádné infor-

mace, kdo toto zajišťuje Bylo 
by vhodné určit jednoho pra-
covníka, který by toto zajišťoval.
Na závěr roku bych měla přání,  
aby se od roku 2027 našel můj 
zástupce. Bylo mi 86 let a stáří 
přináší různé problémy. 

Dělám tuto práci ráda 33 let  
a  s  láskou k  naší krásné obci 
a naším obyvatelům. 
Část získaných informací a fo-
todokumentace doložím na 
setkání občanů dne 3. ledna 
2026.
		      Vlčková  Marie

NEJSTARŠÍ OBČANKA OBCE
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POSTŘEH

Dobrý den, vážení spoluob-
čané,

dovolte mi touto cestou na-
psat pár řádků o  fungování 
zastupitelstva obce Homole. 
Jako zastupitel jsem na úřa-
dě již 11 rokem a musím říci, 
že se za tu dobu udělalo kus 
práce a  doufáme, že je to  
vidět. Proč ale toto píšu. Píšu 
to proto, protože za poslední tři 
roky se práce udělalo oprav-
du extra hodně. Nechci tady 

jmenovat co, kdy a  kde, ale 
chci říci kdo. Každý kdo v za-
stupitelstvu obce sedí, udělal 
kus práce, ale jeden člověk 
jí udělal opravdu nesmírně 
moc. Ano, je to pan starosta. 
Je to člověk, který je neú-
navný, pracovitý až worko-
holický, člověk, který dává 
všemu hlavu a patu, člověk, 
který dotáhne všechny rozje-
té projekty až do posledního 
puntíku. Určitě si všímáte, že 
když jedete v sobotu v deset 

večer kolem obecního úřadu 
a svítí se tam, tak věřte, není 
to zloděj, ale pan starosta 
pracuje.... a  nejen v  sobo-
tu. Proto bych touto formou 
chtěl panu starostovi poděko-
vat za vše co pro obec dělá, 
ať v pracovní, tak i mimopra-
covní době. Přeji mu hodně 
sil a hlavně zdraví. 

Děkujeme PANE STAROSTO.

 David Schneider - zastupitel
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LEDEN:

	Tří Králové setkání 03 .01. 2026 
	Cestovatelský večer - Stanislava Brůhová – Fotografka na cestách 08. 01. 2026 
	Tříkrálová sbírka 10. - 11. 01. 2026 
	Ples SDH Homole 16. 01. 2026 v sále v Homolích 
	Cestovatelský večer – Island  22. 01. 2026

ÚNOR:

	Cestovatelský večer – Pamírská highway na kole 05. 02. 2026 
	Ples SDH Nové Homole 06. 02. 2025 v sále v Homolích 
Masopust v Černém Dubu 14. 02. 2026 
Cestovatelský večer – Kazachstán 19. 02. 2026

BŘEZEN:

	Cestovatelský večer – Mongolsko na motorce 05. 03. 2026 
Setkání harmonikářů 07. 03. 2026 
Cestovatelský večer – Mexiko 26. 03. 2026 
Velikonoční zdobení návsí 28. 03. 2026  – všechny části obce

DUBEN: 

	Velikonoční řehtání 02. - 04. 04. 2026 
Velikonoční výstava obrázků v Homolích 
Homolské TFA 
Den země 25. 04. 2026 
Stavění májky v obcích 30. 04. 2026

KVĚTEN:

	Jarní trhy Homole 
Výlet pro seniory 
Noc kostelů 29. 05. 2026 
	Pohádková cesta 30. 05. 2026

ČERVEN:

	Pouť sv. Petra a Pavla u kapličky v Černém Dubu 28. 06. 2026

PLÁN KULTURNÍHO KALENDÁŘE NA I. POLOLETÍ R. 2026:
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Vydává: OÚ Homole, www. homole. cz, e-mail: obec@homole. cz, tel.: 387 203 515
Obecní noviny vydává Obec Homole se sídlem Budějovická 72, Homole, IČO 00 244 902, které jsou zapsány  

do evidence periodického tisku a bylo jim Ministerstvem kultury Praha přiděleno evidenční číslo MK ČR E 15511. 
Přináší informace občanům Obce Homole. 

HOMOLE ||| NOVÉ HOMOLE ||| ČERNÝ DUB

Příjemné prožití vánočních svátků a hodně štěstí,
zdraví a spokojenosti v roce 2026. 

rásné vánoceK

Všem občanům přejí zastupitelé a kolektiv zaměstnanců obecního úřadu.


